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12 Questao Determine uma fungao f(z), tal que:

a) /f(a:) dr = 32° — 4x ‘R.‘f(x):9x274‘
b) /f(x) dr = (v — 3)(z* — 4x) ‘R: f(x)=3x2—14m+12‘
) /ﬂx)drc——x_?’ R fa) = -5 O
x4 S = (z2 — 4x)?2
d) / f(x) de = (22° — 4x)° | R f(x) = 5(2° — 42)" (62* — 4) |
22 Questao Esboce os graficos das primitivas das seguintes funcgoes:

a) f(r) =3 b) f(z) =2z

¢) flx) = —a2 d) f(x) = e

e) flx) ="

32 Questao Calcule as integrais abaixo (utilizando as regras bdsicas), no ponto P =

(1,2):

5_ 9.4 _ 4.3 . _le 35 43

a) /I 3z° —4x° 4+ 2 dx R.F(m)—Gx 51‘ — +2x+30

x___ . Sy tos b 1

b) /3 +3 +1dx R: F(z) = 7x+15m+22+ + 370
f 1

c) /%——dw R:F(m):Z\/gx‘l—ln(m)—kf
x

d) /26:0—361% ‘R.’F($)=2€x—3$—26+5‘

42 Questao Calcule as integrais abaixo (utilizando as regras de substitui¢ao), no ponto

P =1(0,2):

a) /(4:B +2)7 da R: R(z) = %m +2)8 —6
b) / (2% = 1)e* % da R: Ra) = ¢~ 4

X 4 1 193
°) / woap @ BRE) = =50 g~ s —12 T 96




202 —x +1 1 5 .o
d) /4%3—351324—6:1:'—1—1 dx R: R(a:)=61n(4x —3z°+6x+1)+2

52 Questao Calcule as integrais abaixo, utilizando a integracao por partes, no ponto

P =(0,2):

a) /xem dx ‘R: R(:Jc)::re"”—ew—k?)‘

b [avaiids R Ra) = 2ay/GT 1P - A+ 2

c) /x Inx dx R: R(z) = %xz In(z) — ix2 +2

d) /xzem dx R: use letra a), R(x) = 2%e® — 2ze® + 2€”

62 Questao Nas fungoes da receita marginal abaixo, determine a fungoes receita total,

para a condicao dada e determine a receita de 20 pecas.

a) R'(z)=15— 9z + 322, para R(1) = 6 | R: R(20) = 6.494,50
3 2
b) R/(x) = 5+~ para R(1)=6 | B: use In(20) = 2,99, R(20) = 14,84 |

72 Questdo Se o fluxo de investimento ¢ dado por I(t) = 5V/#3 e o estoque de capital ini-

cialemt =1¢ K (1) = 7, ache a fungao que representa o capital! K. |R: K(t) = 5\7 10 + ;

82 Questao O preco de revenda de uma certa maquina decresce a uma taxa que varia
com o tempo de uso. Quando a maquina tinha ¢ anos de uso, a taxa de variagao do seu

valor era 200(¢ — 10) reais por ano. Se a maquina foi comprada por R$ 12.000,00, quanto

valerda 10 anos depois? ‘R: R$ 2.000,00‘

92 ngestéio Estima-se que um certo objeto valoriza a uma taxa anual de
4t

V2t + 8000
500,007

Boa Sorte

reais. Quanto valerd daqui a 10 anos o objeto que atualmente vale R$

1O capital K(t) = /I(t) dt



